Arneipooctixds Aoyiopog II — Evdidpeor E&étaon (16/4/2016)
1. (o) E€etdote av xadeplo and i napoxdte npotdoels eivon ahnidfic B geudhc (awtiohoyhote v
andvTnot cog):

(i) Eotw (ay) axohoudio mpaypotixdy oprdudy ye Ty 8ot [ap41 — ap| — 0. Téte, 1 (o)
OLYXALVEL.

(ii) Eoto (8n) oxohoudia mporypotixdy aprdumy pe Ty idtnta [Bur1r — Ba| < a0 yio xdde
n > 1. Téte, n (By) ovyxhivel.

(B) Eotww (xn), (yn) peoypéves oxohovdiec tétolec MoTe Ty < Yy Yl xd0e n > 1. Anodellte 6Tt

limsup x,, < limsupy,.
n n

(v) Eoto (z,) geayuévn oaxohoudio n onolo dev ouyxhivel. Anodellte 1 undpyouv mporypoatixol
aprduol a < b tétowol dote: dnepot GpoL NS (2, ) XAVOTOLOVY TNV 2, < @ %o dnetpol dpot TNe (2n,)
XAVOTIOLOUY TNV 2, > b.

(3 povddeq)
2. (o) Egetdote av ouyxhivouv A amoxhivouv ol topoxdte oelpéc:
— 10F — 1 - 1
—_— — k — .
2 imh 2 ”“(kB)
k=1 k=2 k=1

(B) Eotw (ax), (Br) oxohovdiec detnddv npoypoatindv aptdumy. Amodellte 6t av oL oglpéc
Yooy ok xou Do B ouyxhivouy, TOTE M) 6l > oy VB cuyxivel.

(Y) AnodeiEte 61t 1 < VE! < k vy x&de k > 1. Xpnowonoldvtoc authv Ty oviobTnta vo Peeite
6houg Toug = > 0 yia Toug omoloug GUYXALVEL 1) OELRd

>4

(3 povddeq)

3. () E€etdote av n ouvdptnon g : (0,1) = R e g(z) = /xlnx eivar opoibpoppa cuveyhc.
(B) (Bewpio) Eotw f: A — R opobpoppa cuveyhc cuvdptnon xou é0tw (z,) Poowxr; axohoudio
oto A. Anodeilte 6n n (f(xy)) eivon Boower axohoudio.

(v) Eotww A gpoyuévo pn xevé vnooivoro tou R xou f: A — R opolbpopgpa cuveyric ouvdptnon.
Anodeigte 6t n f ebvan gpaypévn: undpyer M > 0 dote |f(z)] < M vy xdde x € A. [Ynddaén:
‘Evac tpémog elvon Vol YenNOUWOTOIACETE anaywy ) O GTOTO Xt TNV TEHTACT TOU TEONYOVUEVOU
epwTaToC.]

(3 povddeq)

4. (o) (Bewpia) Eotw f : [a,b] = R ouveyhc ouvdptnor. Anodeilte mhipwe 6t undpyet v € [a, b]
TETOLO DOTE

/ f(@)dz = f(y)(b— a).

1, avzeQ

(B) Anodel&te 6t n ouvdptnon h: [0,1] = R pe h(z) = { 0. @it

oev ebvar ohoxhnpdoiun.
(v) Eotw g : [a,b] = R ohoxhnpdowun cuvdptnon ue ffg(x)dm > 0. Amodel€te otL undpyel
dudotnua [y, ] C [a, b] tétoo wote g(z) > 0 vy xdde x € [7y,0]. [Trddeitn: E&nyfote npdto o
undpyet dwapépon P tou [a, b] tétowr dote L(g, P) > 0.]

(3 povddeg)

Kolh Envtuyia!



